

Французская газета "Les Echos" об Узбекистане



В одной из ведущих французских газет «Les Echos» опубликована статья, посвященная современным процессам развития Узбекистана. Об этом сообщает ИА "Дунё".

«Les Echos» – это единственное ежедневное французское издание, специализирующееся на новостях бизнеса. Газета издается тиражом 132 тысячи экземпляров, а также доступно в цифровом виде на веб-сайте (<https://www.lesechos.fr/>) и в социальных сетях, где его ежемесячно посещает более 4 миллионов человек.

В статье отмечается, что Узбекистан стремительно открывается мировому сообществу, осуществляет экономические реформы, привлекает все больше иностранных инвесторов, а также обеспечивает свободу слова и развитие гражданского общества.

Автор Бенжамин Кенель пишет о созидательной политике Президента Шавката Мирзиёева, в рамках которой в стране осуществляется грандиозная работа во всех сферах общественного строительства. Узбекистан сегодня демонстрирует динамику успеха, либерализуя свою экономику, улучшая отношения с соседними государствами, обеспечивая свободу слова, искореняя детский труд.

Свои мысли автор подкрепляет аргументами представителей деловых кругов зарубежных стран. «Это вызов, но есть реальная динамика, запущенная сверху. Лучшие узбекские кадры, часть из которых вернулась из-за границы, мобилизованы», - свидетельствует Оскар Буитраго, итальянский инженер.

«Наконец, страна открывается, и наблюдается потрясающий темп реформ!» - приводятся слова Куинна Мартина, американского партнера из инвестиционного фонда «Bluestone».

Особо отмечается успешная деятельность в Узбекистане французских компаний «Orano» (разведка и добыча урановых месторождений), «TotalEren» (солнечная энергетика), «Carrefour» (сеть магазинов), «Veolia» (очистка воды) и других.

Однако, по мнению журналиста, политика открытости также имеет и обратную сторону, в частности, Узбекистану не удалось избежать распространения коронавируса. При этом, как отмечает автор, благодаря эффективным мерам, негативные последствия Covid-19 успешно предотвращаются.

«Если пандемия нанесла тяжелый удар по туризму, одному из двигателей экономики, она не смогла остановить реализацию крупных проектов, борьбу с коррупцией, открытость для инвесторов и возобновление промышленных проектов», - заключает автор.

Источник